Vážení rodiče dětí, které se  účastní tábora 2021.

Většina z vás si jistě pamatuje na problémy předminulého tábora, kdy týden před začátkem odřekli účast 4 vedoucí a vedení tábora tak stálo před těžkým rozhodnutím, zda tábor zrušit, nebo jít do rizika a uspořádat tábor i s tak zdecimovaným počtem vedoucích. Klobouk dolů před těmi, kdo do toho rizika šli, aby nezkazili našim dětem radost z tábora, na který se všichni těší celý rok.

Obracíme se na Vás s prosbou, abyste se zamysleli a zapátrali ve vašem okolí, v  řadách vašich rodinných příslušníků, známých, přátel, kolegů; zda by se mezi nimi nenašel  někdo, kdo by byl ochotný a schopný dělat vedoucího na našem táboře.  Podmínkou je věk 18 let a potvrzení od lékaře, že může pracovat s dětmi. Studenti pedagogické fakulty ho mít nemusí. Za 14-ti denní dřinu na táboře je i nějaká odměna. Není ale nijak horentní, protože závisí na tom, kolik peněz se nám podaří sehnat od sponzorů. 

Jistě nemusíme nijak zdůrazňovat, že když nedáme dohromady dostatek vedoucích, ale týká se to i ostatního štábu (zdravotníci, hospodáři), tak může doopravdy nastat situace, že nezbude než tábor zrušit a děti poslat domů. 
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